

ایرانی‌ترین حکمرانی تاریخ

بقیه از صفحه اول

قدرت دفاعی کشور که در قالب پاسخ‌های موشکی، پهپادی، پدافندی و کنترل تنگه هرمز جلوه‌گر شد و نیروهای مسلح سپاه، ارتش، بسیجی، نیروی انتظامی و عشایر در نقاط مختلف کشور توانست دشمن مهاجم را وادار به پذیرش شکست کند، بخش مهمی از افتخارآفرینی نظام جمهوری اسلامی است. در این بخش، ایستادگی در مقابل آمریکا که خود را قدرت برتر جهان می‌دانست و هیچ کشوری جرأت مقابله با آن را نداشت ولی نیروهای مسلح مردم ایران هیمنه این بت بزرگ را شکستند و به افسانه شکست‌ناپذیری ارتش آمریکا پایان دادند از اهمیت فوق‌العاده‌ای برخوردار است. نیروهای مسلح ایران برای اولین‌بار در جهان توانستند اف۳۵ آمریکا را مورد اصابت قرار داده و سرتگون و بیش از ۱۰ فروند از هواپیماهای جنگنده دیگر و بیش از ۱۷۰ پهپاد پیشرفته آمریکا و رژیم صهیونیستی را ساقط کنند. واقعه شگسفت‌انگیز طیس ۲ در جنوب استان اصفهان که به مدد الهی انجام شد بخش دیگری از توان دفاعی ایران بود. این امتیازات پرده از واقعیت بزرگی برداشتند که بسیار مهم است و آن اینست که جمهوری اسلامی، ایرانی‌ترین حکمرانی تاریخ ایران است.

آرامش مردم ایران در ایام جنگ و جریان عادی زندگی در سرتاسر کشور بخش مهم دیگری است که تاریخ به ثبت آن اقدام خواهد کرد و به عنوان افتخاری برای مردم و نظام جمهوری اسلامی ایران در نظر گرفته خواهد شد. به خواست خدا این افتخارات تا رسیدن به پیروزی نهایی مردم و ظهور ایران به عنوان یکی از قدرت‌های بزرگ جهانی ادامه خواهد یافت و تجربیات ارزشمند این دوران، سرمایه بزرگی برای شکوفائی ایران در آینده خواهد بود.

جست‌وجو

روزنامه‌های پاکستانی خبر دادند عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان با دونالد ترامپ صحبت کرده و احتمال دارد آمریکا به محاصره دریائی ایران خاتمه دهد تا راه برای سفر هیأت ایرانی به اسلام‌آباد باز شود. ایران، حضور هیأت مذاکره‌کننده خود در دور دوم مذاکرات اسلام‌آباد را به پایان یافتن محاصره دریائی توسط آمریکا مشروط کرده است.

جمعی از خانواده‌های کودکان شهید مدرسه میناب در نامه‌ای خطاب به «پاپ لئو چهاردهم»، ضمن قدردانی از مواضع صلح‌طلبانه رهبر کاتولیک‌های جهان، از او خواستند صدای فرزندان بی‌صدایشان باشد. این خانواده‌ها از یاب خواستند با روشنگری‌های خود اجازه ندهد هیچ پدر و مادری در هیچ جای این کره خاکی مجبور شوند لالایی شبانه را بر سنگ سرد مزار کودک خود زمزمه کنند.

■نخست وزیر اسپانیا اعلام کرد این کشور روز سه‌شنبه در بروکسل، هم‌زمان با نشست وزرای امور خارجه اتحادیه اروپا، پیشنهاد لئو توافق نامه همکاری با اسرائیل را مطرح خواهد کرد. پدرو سانچز، این پیشنهاد را در واکنش به آنچه «تفص حقوق بشر توسط دولت بنیامین نتانیاهو» دانست و تأکید کرد: هر دولتی که قوانین بین‌المللی را نقض کند و اصول و ارزش‌های اتحادیه اروپا را زیر پا بگذارد، نمی‌تواند عضو اتحادیه اروپا باشد.

■جمعی از خانواده‌های کارفرمای فناوری دیجیتال و هوشمندسازی، با اشاره به گذشت ۵۰ روز از محدودیت‌های اینترنت بین‌الملل، پیش‌بینی کرد احتمالاً ظرف ۱۰ روز آینده شاهد اتفاقات مثبت و گشایش‌های نسبی در وضعیت شبکه باشیم. نیکنامی با اینحال تأکید کرد که این بازگشایی احتمالاً نیاز از طریق ایمیلهای تعیین شده برای خدمات کنسولی سرویس‌های جهانی همچنان به قوت خود باقی است.

■لوکاسنکو رئیس‌جمهور بلاروس به آمریکا هشدار داد شما تمام جهان اسلام را خشمگین کرده‌اید. وی افزود مسلمانان برخلاف من و شما سرسخت هستند و برای دفاع از ارزش‌های خود از جان هم دریغ نمی‌کنند. شما آمریکایی‌ها آنها را تحریک کرده‌اید و اکنون باید اوضاع را در اسرع وقت آرام کنید، دلجویی کنید، امتیاز بدهید و با آنها کنار بیایید.

■۲۴ درصد مردم آمریکا با هرگونه اقدام نظامی علیه ایران مخالفند. ای‌بی‌سی‌نوز نوشت میزان محبوبیت ترامپ در جریان جنگ و افزایش هزینه‌ها کاهش یافته به‌طوری که دو سوم مردم آمریکا از نحوه مدیریت او در جنگ علیه ایران ناراضی هستند. براساس همین گزارش، ۲۴ درصد از آمریکایی‌های زیر ۳۰ سال معتقدند آمریکا نباید هیچ اقدام نظامی دیگری علیه ایران انجام دهد.

■سفارت آمریکا در عراق به اتیان خود هشدار داد فوراً

رئیس‌جمهور با تقدیر از مجاهدت‌های شبانه‌روزی نیروهای امدادی در جریان جنگ ۴۰ روزه اخیر، نقش تعیین‌کننده آتش‌نشانان در مهار بحران، نجات جان هزاران شهروند و مدیریت صحنه‌های پرخطر را مورد تأکید قرار داد و با اشاره به ضرورت مدیریت حکیمانه شرایط، بر عبور عزتمندانه از این مقطع و برنامه‌ریزی برای بازسازی خسارات با همراهی مردم تأکید کرد.

دکتر مسعود پزشکیان با حضور در یکی از ایستگاه‌های آتش‌نشانی و در جمع آتش‌نشانان و نیروهای امدادی، از تلاش‌های شبانه‌روزی آتش‌نشانان علیه کشورمان قدردانی کرد. در این بازدید، گزارشی از گستره عملیات‌های امدادی ارائه شد که براساس آن، نیروهای آتش‌نشانی در بیش از ۱۳۰۰ نقطه عملیاتی در سراسر کشور حضور یافته و با پوشش حدود ۲۷۰ شهر درگیر، موفق به نجات جان دو تا سه هزار نفر از هموطنان شدند. این عملیات‌ها شامل مهار آتش‌سوزی‌های گسترده ناشی از حملات، اوربارداری، جست‌وجو و نجات مصدومان از زیر آوار، ایمن‌سازی مناطق پرخطر، تخلیه اضطراری شهروندان و پشتیبانی از سایر نیروهای امدادی بوده است؛ اقداماتی که در بسیاری از موارد در شرایطی پرخطر و در خط

معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت از آغاز فرایند صدور و دریافت ویزای الکترونیکی در روزهای آینده خبر داد.

اکبر رضایی معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت با بیان اینکه حج تمتع آمسال با مجوز مبادی ذی‌صالح کشور انجام می‌شود و ۳۰ هزار نفر به حج تمتع ۱۴۰۵ اعزام می‌شوند، از آغاز فرایند صدور و دریافت ویزای الکترونیکی در روزهای آینده خبر داد.

وی با اشاره به برنامه‌های اجرایی سازمان حج و زیارت برای اعزام زائران ایرانی به حج تمتع ۱۴۰۵، گفت: در حوزه اجرایی آمادگی ارائه خدمات به حجاج وجود دارد و براساس موافقت صورت گرفته و مجوز صادر شده ازسوی مراجع ذی‌صلاح، روند اعزام زائران ایرانی را در روزهای آتی آغاز می‌کنیم.

معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت افزود:

نخبر

تقدیر رئیس‌جمهور از مجاهدت‌های شبانه‌روزی نیروهای امدادی در جنگ تحمیلی سوم



مقدم بحران انجام شده و نقش تعیین‌کننده‌ای در کاهش تلفات و مدیریت صحنه‌های بحرانی ایفا کرده است.

رئیس‌جمهور در جریان این بازدید و در سخنانی با تأکید بر اهمیت مدیریت هوشمندانه شرایط جنگی، گفت: امروز در تلاش هستیم با تدبیر، کرامت، امنیت و سلامت انجام خواهد شد، دشوار را به‌گونه‌ای مدیریت کنیم که بتوانیم در ادامه با تمرکز و برنامه‌ریزی دقیق، به بازسازی خرابی‌ها و حل مشکلات بپردازیم.

آخرین جزئیات اعزام ایرانی‌ها به حج ۱۴۰۵

طبق تفاهم‌های صورت گرفته با وزارت حج و عمره عربستان و همچنین قراردادهای بسته‌شده با شرکت‌های خدمات‌رسانی، فرایند اعزام تا بازگشت حجاج به صورت دقیق و در کمال عزت، کرامت، امنیت و سلامت انجام خواهد شد و فرآیندهای اجرایی برای این منظور تدوین شده است.

رضایی با بیان اینکه برنامه‌ریزی متناسب با شرایط جاری تغییر کرده و ساختار کاروان‌ها نسبت به قبل باز تعریف شده است، افزود: درحال حاضر ۲۲۶ کاروان جدید روی سامانه «حج من» به آدرس my.haj.ir قرار دارند و بخشی از ظرفیت در بعضی استان‌ها باقی مانده است که متقاضیان باید هرچه سریعتر فرایند نام‌نویسی را تکمیل کنند.

معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت اظهار کرد: زائران ایرانی تا سن ۷۰ سال، طبق

رئیس قوه قضاییه:

در جهت تعقیب جنایات دشمنان کار بسیار فوق‌العاده‌ای انجام شده است



رئیس قوه قضاییه گفت: به منظور رسیدگی به پرونده‌های عناصر همکار با رژیم‌های متجاوز و عناصر ضدانقلاب که در اقدامات علیه امنیت کشور، مباحثرت، مشارکت و معاونت داشتند، تمهیدات ویژه‌ای اتخاذ شده است و منطق با قانون، اجازات و ابلاغ‌های ویژه، در صورت نیاز، به مراجع و مقامات قضایی ذی‌صلاح صادر می‌شود.

به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، در نشست با جمعی از مقامات عالی قضایی، طی سخنانی با اشاره به ابعاد یگیری‌های حقوقی جنایات اخیر در حق ملت ایران، اظهار کرد: در راستای پیگیری حقوقی جنایات وارده به مردم ایران اسلامی توسط قوای متجاوز آمریکا و اسرائیل، در سطح بین‌المللی، اقدامات فوق‌العاده‌ای ترتیب داده‌ایم؛ در این زمینه، «اداستان کل»، «معاونت بین‌الملل قوه قضاییه و ستاد حقوق بشر» و همچنین «مرکز وکلای قوه تمهیدات ویژه جهت رسیدگی به پرونده‌های عناصر پیاده نظام دشمن گفت: به منظور رسیدگی به پرونده‌های عناصر همکار با رژیم‌های متجاوز و عناصر ضدانقلاب که در اقدامات علیه امنیت کشور، مباحثرت، مشارکت و معاونت داشتند، تمهیدات ویژه‌ای اتخاذ شده است و منطق با قانون، اجازات و ابلاغ‌های ویژه، در صورت نیاز، به

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور اعلام کرد

شهادت ۳۳۷۵ نفر در جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل

رئیس سازمان پزشکی قانونی تصریح کرد: به ۳ هزار و ۳۷۵ نفر در جنگ تحمیلی اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی خبر داد و گفت: در این میان با یکباره‌های مظهری مواجه شدیم که حدود ۴۰ درصد بیکرهای شهیدا در ابتدا قابل شناسایی نبودند، اما همکاران ما در سراسر کشور به‌ویژه در تهران، اصفهان و هرمزگان با تلاش کار گرفته شد، قابل شناسایی نبودند.

عباس مسجدی، ضمن تبریح اقدامات این سازمان در جریان جنگ تحمیلی علیه ایران، افزود: این جنگ از پایان سال ۱۴۰۴ تا آغاز ۱۴۰۵، سرشار از سختی‌ها و زیبایی‌ها بود. شهادت رهبر انقلاب و مرجع بین‌المللی برقرار جمله تلخ‌ترین رویدادهایی بود که دل مردم را آزد.

مسجدی افزود: در این دوره، شاهد به شهادت رسیدن شهروندان بی‌گناه، کودکان، سالمندان و افرادی بودیم که در مراکز آداری مشغول خدمت بودند.

وی هم‌بارن مدرسه «شجره طیبه» در میناب را حادثه‌ای دلخراش خواند و گفت: در این حادثه بیش از ۱۶۰ کودک به دست آمریکا و رژیم صهیونیستی شهید شدند.

مردم در صحنه و حمایت آنان از کشور، گفت: همین حضور و همراهی پر خیر و برکت مردم در میادین و خیابان‌ها، پشتوانه‌ای ارزشمند برای عبور از بحران‌هاست؛ اما در ادامه مسیر باید با واقع‌بینی، برای مدیریت تبعات و بازسازی کشور برنامه‌ریزی کنیم.

رئیس جمهور با اشاره به ضرورت پرهیز از تشدید تنش‌ها افزود: در عین ایستادگی در برابر ظلم و زیادخواهی، باید توجه داشت که ادامه درگیری به نفع هیچ‌کس نیست؛ نه برای ما، نه برای طرف مقابل و نه برای آینده منطقه و نسل‌های پیش‌رو. هر میزان که بتوان مسائل را با منطق و در فضایی آرام مدیریت کرد، به نفع همگان خواهد بود.

دکتر پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود، با تمجید از روحیه ایثارگرانه آتش‌نشانان گفت: شما در شرایطی وارد میدان شدید که

بسیاری ناگزیر به ترک صحنه بودند. این روحیه فداکاری و حضور عاشقانه برای نجات جان مردم، سرمایه‌های بزرگ برای کشور، است و لازم است این تلاش‌ها بیش از پیش برای مردم تبیین شود.

رئیس جهپور ضمن آرزوی سلامتی برای نیروهای امدادی و ابراز امیدواری نسبت به پایان هرچه سریع‌تر جنگ، تأکید کرد که دولت از هیچ تلاشی برای خدمت‌رسانی به مردم و حمایت از نیروهای عملیاتی دریغ نخواهد کرد.

آخرین جزئیات اعزام ایرانی‌ها به حج ۱۴۰۵

برنامه‌ریزی‌ها و تأییدیه مرکز پزشکی و در صورت تأیید سلامت جسمانی اجازه نام‌نویسی در کاروان‌های جدید را دارند.زائرانی که پیش‌تر ثبت‌نام کرده بودند باید هرچه سریعتر در کاروان‌های دارای ظرفیت ثبت‌نام کنند.

معاون سازمان حج و زیارت درباره وضعیت خدمات حج در عربستان گفت: دفتر نمایندگی سازمان حج و زیارت در مکه فعال و درحال انجام امور اجرایی حج است و هماهنگی‌های لازم با وزارت حج و عمره عربستان و همچنین سفارت و کنسولگری جمهوری اسلامی ایران در عربستان انجام شده است تا زائران ایرانی در کمال آرامش و عزتمندی به سفر حج مشرف شده و به کشور بازگردند.

رضایی با اشاره به قراردادهای بسته‌شدهٔ حج گفت: ۱۶ هتل در مدینه و ۲۴ هتل در مکه، خدمات حمل و نقل درون‌شهری در مکه، خدمات

جمهوری اسلامی

قدردانی رهبر انقلاب

از علمای اهل سنت هرمزگان

آیت‌الله سید مجتبی حسینی خاмене‌ای رهبر انقلاب در پیامی خطاب به علمای محترم اهل سنت استان هرمزگان، از ابراز همدردی و اظهار لطف آنان نسبت به ایشان در بی تسلیت شهادت قائد عظیم‌الشان انقلاب اسلامی ایران، قدردانی کردند.

متن پیام رهبر انقلاب به این شرح است:
بسم‌الله الرحمن الرحیم
علمای محترم اهل سنت استان هرمزگان (حفظهم الله) سلام علیکم

ضمن تشکر از ابراز همدردی بابت تسلیت شهادت قائد عظیم الشان انقلاب اسلامی ایران (قدس‌الله نفسه الزکیه) از اظهار لطفتان نسبت به این جانب، تشکر و قدردانی می‌نمایم.خداوند متعال آقایان محترم را در خدمت به دین مبین اسلام موفق و مؤید بدارد.

سید مجتبی حسینی خاмене‌ای

آغاز ثبت سفارش کتاب‌های درسی از امروز

مدیرکل نظارت بر نشر و توزیع مواد آموزشی سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی با اشاره به آغاز ثبت سفارش کتاب‌های درسی از اول اردیبهشت (مهرورز) گفت: در مرحله نخست دانش‌آموزان پایه‌های دوم تا ششم دوره ابتدایی و دانش‌آموزان پایه‌های هشتم و نهم دوره اول متوسطه می‌توانند با مراجعه به سامانه فروش مواد آموزشی به آدرس irtextbook.ir سفارش خود را ثبت کنند.

احمدرضا امینی افزود: این سامانه برای ثبت سفارش دانش‌آموزان پایه‌های ۱۱ و ۱۲ دوره دوم متوسطه به مرور تا ۵ اردیبهشت فعال می‌شود.

وی در ارتباط با پایه‌های ورودی هر مقطع نیز افزود: دانش‌آموزان پایه‌های اول ابتدایی، هفتم دوره اول متوسطه و دهم دوره دوم متوسطه از ۶ تیر ۱۴۰۵ می‌توانند برای ثبت سفارش اقدام کنند.

عضو شورای مدیران سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی، تصریح کرد: برای ثبت سفارش کتاب‌های درسی نیاز به کد ملی نیست، اما باید با شماره تلفن همراه متعلق به ولی دانش‌آموز اقدام شود.

وی در برنامه‌ای تلویزیونی گفت: متقاضیان می‌توانند طبق زمانی‌بندی اعلام‌شده، از طریق «پنجره ملی خدمات دولت هوشمند» به آدرس my.gov.ir، «پنجره واحد خدمات الکترونیک وزارت آموزش و پرورش» به آدرس my.medu.ir یا سامانه irtextbook.ir نسبت به ثبت سفارش اقدام کنند.

دیدار مسئولان بنیادشهید با خانواده چهار شهید جنگ رمضان

معاون فرهنگی و آموزشی بنیاد شهید و امور ایثارگران، سرپرست دفتر مطالعات و پژوهش‌های بنیاد شهید و امور ایثارگران، به‌همراه مدیرکل بنیاد شهید استان البرز، مسئول دفتر نمایندگی ولی‌فقیه در بنیاد شهید استان و جمعی از خادمایان حرم مطهر امام رضاع)، با خانواده چهار شهید جنگ رمضان دیدار و گفت‌وگو کردند و از صبر و استقامت آنان قدردانی به‌عمل آوردند.



به گزارش «ایپار»، در این دیدار که با حضور خادمان بارگاه رضوی برگزار شد، یعقوب سلیمانی معاون فرهنگی و آموزشی بنیاد شهید و امور ایثارگران با اشاره به جایگاه والای شهیدان تأمین امنیت کشور افزود:اگر ایثارگری و فداکاری شهیدا نبود، قطعاً امروز شاهد شرایط فعلی نبودیم. دشمنان با هدف تجزیه کشور و ضربه‌زدن به آرامش کشور وارد میدان شدند، اما پایداری مردم و جانفشانی شهدا سد محکمی در برابر آنان ایجاد کرد. وی با مرور رویدادهای تاریخی و نمونه‌هایی از مقاومت در صدر اسلام، دوران عاشورا و دفاع مقدس، تأکید کرد:جریان ایستادگی امروز کشور در امتداد همان مسیر تاریخی است، روحیه مقاومت و تبعیت از ولایت، عامل اصلی خنثی‌شدن توطئه‌ها و تلاش‌های دشمنان بوده و خواهد بود. سلیمانی استقامت و ایمان خانواده‌های شهیدا را ستود و گفت:انسان‌وقتی در کنار پدران و مادران شهدا می‌نشیند، تجلی همان ویژگی‌هایی را مشاهده می‌کند که در یاران امام حسین(ع) و در صبر و ازخودگذشتگی حضرت زینب (س) روایت شده است.

وی با اشاره به دیدارهای انجام‌شده در استان‌های مختلف طی هفته گذشته افزود:در ملاقات با خانواده‌های شهیدای حوادث اخیر، از جمله شهیدای مدرسه میناب، بارها شاهد صبوری و استقامت کم‌نظیر مادران و پدرانی بودیم که عزیزان خود را از دست داده‌اند. این ویژگی‌ها را شاید بیش‌تر فقط در کتاب‌ها و نقل‌های تاریخی شنیده بودیم، اما امروز در چهره و کلام این خانواده‌ها به‌طور عینی می‌بینیم.

دبیر شورای ترویج فرهنگ ایثار و شهادت در ادامه با اشاره به مادر یکی از خانواده‌های دو شهید دانش‌آموز گفت:مادری را دیدیم که دو فرزند نوجوان خود را از دست داده بود و با چنان استقامتی سخن می‌گفت که انسان به یاد این جمله می‌افتاد که «کرپلا در کرپلا میماند اگر زینب نبود.

معاون فرهنگی و آموزشی بنیاد شهید در بخش دیگری در سخنان خود، با اشاره به شهادت گروهی از شهروندان در حملات اخیر، گفت:این عزیزان در محیط‌های مسکونی و غیرنظامی به شهادت رسیدند. همچنین شهیدای ذنا که مأموریتی فرهنگی و صلح‌جویانه داشتند، حامل پیام دوستی بودند و نه ابزار نظامی.

وی افزود: پایداری و همبستگی مردم، سرمایه‌ای بزرگ برای کشور است و همین روحیه است که انسجام و ثبات را حفظ می‌کند.

سلیمانی در پایان خطاب به خانواده‌های شهیدا گفت:روحیه شما برای همه ما درس‌آموز است و بدون تردید می‌تواند الهام‌بخش جامعه باشد. امیدواریم این استقامت همچنان پایدار بماند.